
Ledenraadsvergadering 31-03-2023, De Schakel in Nijkerk 
 

1. Opening 
Aanwezige raadsleden: 

Roel Wijmenga (voorzitter), Anneke Hallebeek, Annet van Doesburg, Anton van Kamp, Bram 

van Steen, Dayenne Vos, Gerda Casimir, Ineke de Groot, Ingrid Weijers, Jantine Pel, Joke 

Breembroek, Joris Post, Karin Hazelhoff, Kees Ouwendijk, Linda Kager, Lysanne de Boer-

Merkens, Maartje de Haan, Marc Dusseau, Marianne Timmerman, Marije van der Wal, 

Marina van de Bunt, Marion Duintjer, Mark Timmerman, Marleen van de Waerdt Merkens, 

Martje Fentener van Vlissingen, Sarah Rijnboutt 

Bestuur NSIJP: 

Henk van der Velde (Voorzitter), Pieter de Gouw (Secretaris), Harm Akse (Penningmeester), 

Arjen Heerema (Sportcommissaris), Thomas Grégoire (Stamboeksecretaris / Fokkerij), Stella 

Timmerman (Jeugd), Ada Kramer (educatie/recreatie) 

Toehoorders: 

 Ettje Graafstra (NSIJP-kantoor), xx, xx 

 Verder is Ellen Nouwens, beoogd bestuurslid, aanwezig 

Afwezig met kennisgeving: 

Christa Rike, Christianne Remmé, Eva Beun Lekkerkerker, Karla Blom, Nanco Lekkerkerker, 

Nelleke Phoelich, Sarah Pesie, Toy Merx 

Afwezig zonder kennisgeving: 

Inge Wigbers, Kristel Spanjers, Loet Gerritsen-Van de Hoeve, Remco de Munck 

 

Voorzitter Roel Wijmenga opent de vergadering en heet de nieuwe leden van de ledenraad welkom. 

Ineke de Groot heeft twee toehoorders meegenomen die (nog) geen lid van het NSIJP en vraagt of 

de vergadering instemt met hun aanwezigheid. Niemand heeft bezwaar.. 

Het stuk over de klachtenprocedure heeft Roel Wijmenga geschreven. Dat agendapunt zal Maartje 

de Haan voorzitten, zodat hij het desgewenst kan toelichten. 

Mochten er opmerkingen zijn over de opstelling van de tafels en stoelen of over de wijze waarop de 

vergadering georganiseerd is, c.q. geleid wordt, dan graag achteraf of in de pauze melden. 

 

1b Huishoudelijke mededelingen 
Voor elk ledenraadslid bestaat een eigen ledenraadsmailadres. Er gaat een lijst rond waarop 

eenieder kan aangeven of je dat wil gebruiken of niet. Dat adres staat of komt ook op de NSIJP 

website. 

 

1c  Mededelingen vanuit het bestuur 

Johan Lourens is niet aanwezig wegens familieomstandigheden 

Zie verder ingelast agendapunt tussen punt 3. en 4. 

 

2. Verslag en actiepuntenlijst 

2a  Vaststellen concept verslag 25 november 2022 

Tekstueel: 

Henk van der Velde: In het conceptverslag zijn namen genoemd waar dat niet had gemoeten. Wordt 

bijgesteld. 



Naar aanleiding van: 

Zoals afgesproken heeft Maartje de Haan leden gebeld die werkgroepen of commissies hebben 

verlaten. Bij de meesten speelde tijdgebrek een rol. Ze vonden het prettig gebeld te worden. 

 

Actiepuntenlijst 
Klachtenprocedure  staat op agenda 

Exitgesprekken is gedaan 

Werkgroep Automatisering  loopt 

PR commissaris aantrekken  komt nieuw bestuurslid voor 

Statutenwijziging is nu in orde 

Statuten Koepel Fokkerij  onze statuten zijn daar niet strijdig mee  

Begrazing komt voorstel voor 

Virtuele cafés Marina van de Bunt had ook bij organisatoren gemoeten. Zijn 

goed ontvangen, voor najaar liggen er al weer een aantal 

ideeën, maar suggesties voor goede sprekers blijven welkom. 

Plan is om dit in het winterseizoen te organiseren. 

Regionale Ledenraadpleging: Er zijn enkele bijeenkomsten georganiseerd; die waren de 

eerste keer leuk, daarna weinig belangstelling. Het idee was nu 

om alle leden voorafgaand aan de komende raadsvergadering 

daarop te attenderen, met daarbij welke leden ze kunnen 

benaderen als ze iets kwijt willen. Het Dagelijks Bestuur van de 

Ledenraad wil dit als actiepunt meenemen, maar het blijft een 

lastig punt: hoe leden te betrekken. 

E-mailadressen op website nog steeds voor raadsleden onduidelijk welk adres dat is. 

Gerda Casimir verwachtte een mailtje vanuit Dagelijks Bestuur 

Ledenraad (of NSIJP-kantoor) waarin nog eens wordt uitgelegd 

hoe NSIJP-mail werkt. 

Aanvulling bestuur  is gebeurd, kan voorlopig van actielijst af 

Oproep voor WK officials is gebeurd 

Publicatie selectieprocedure WK23 is gebeurd 

 

3. Benoemingsbesluit nieuwe Ledenraadsleden 

3a  Voorstel tot het nemen van een benoemingsbesluit ten aanzien van de nieuwe 

Ledenraadsleden 

3b  Rooster van aftreden 
Ingrid Weijers verwijst naar twee later toegevoegde stukken. Helaas is Mark Timmerman 

weggevallen uit de overzichtslijst. Hij zou bij vacature 2025 moeten staan, met aandachtsgebied 

vrijwilligers en kader. Zie verder de toelichting bij het benoemingsbesluit. 

Roel Wijmenga heet de nieuwe leden welkom. Een aantal van hen heeft al eerder deel uitgemaakt 

van de raad. Hij vindt het fijn dat oudgedienden met veel ervaring weer meedoen. 

Karin Hazelhoff merkt op dat de spelling van haar naam niet juist is. 

 

Wat heeft bestuur in 2022 gedaan en wat speelt nu 
NSIJP-voorzitter Henk van der Velde last een presentatie van het NSIJP-bestuur in waarin hij 

aangeeft wat het bestuur in 2022 gedaan heeft en welke zaken nu spelen. Een aantal punten hier uit: 



• Het bestuur is met Joyce van Rooijen-Heuitink, Chef de Mission voor de WK 2023, bij de World 

Tölt in Odense geweest en is met haar in gesprek over inzet na de WK. 

• Veel aandacht gaat besteed worden aan de discussie over grensoverschrijdend gedrag 

• De nieuwe kandidaat bestuursleden Ellen Nouwens en Johan Louwers hebben een achtergrond 

in automatisering; zij kunnen Pieter de Gouw op dat punt versterken. Het bestuur heeft ook 

contact met Ivo Cleuren hierover. 

• Het bestuur is druk met het komende WK. Vooral sportcommissaris Arjen Heerma heeft hier veel 

werk aan. 

• Stella Timmerman licht het plan voor een ledendag tijdens de WK (op woensdag) toe. In de 

komende IJP verschijnt daar een uitnodiging voor. Leden krijgen voor die dag korting. Naast het 

gewone programma wordt extra aandacht aan hen besteed. Iedere maand zal een update van de 

plannen gegeven worden. 

• Sponsorplan: wie zin heeft daaraan te werken kan zich melden bij Henk van der Velde. 

• In september wordt een Jeugd NK georganiseerd 

• Henk van der Velde en Arjen Heerema onderzoeken mogelijkheden om het aantal telgangbanen 

uit te breiden, want momenteel is er slechts één 250 meterbaan. Er liggen al ideeën, maar zij 

kunnen hier nog niet concreet over zijn. 

• Het vertrek van Ada Kramer uit het bestuur wordt door twee nieuwe lelden opgevangen. 

Daarnaast wordt een derde nieuw lid toegevoegd. 

• Dierenwelzijn: hier moeten we echt iets mee. Het speelt overal, ook in de FEIF. In Zwitserland 

verwacht men grote problemen tijdens de WK 2025. De discussie daar gaat vooral over 

ruitergewicht. Er is een werkgroep goed mee bezig. Komt terug op agenda. Ook de FEIF heeft een 

projectgroep. Daar zit Henk van der Velde in. Het plan is om een internationaal filmpje van een 

paar minuten te maken, dat in Oirschot start, en dat op social media gedraaid kan worden om te 

laten zien wat we al doen. Het initiatief komt uit Nederland, maar het geld zou uit verschillende 

landen moeten komen. Henk probeert de FEIF er warm voor te krijgen. Die heeft daar officieel 

nog geen toestemming voor gegeven. 

Marc Dusseau heeft, namens de WK organisatie, de FEIF conferentie in Stockholm bijgewoond 

en was in die hoedanigheid ook aanwezig bij een discussie over dit onderwerp van de Sectorraad 

Paarden tijdens Indoor Brabant. Voor deze laatste hadden wij als NSIJP overigens geen 

uitnodiging ontvangen. Pieter de Gouw, secretaris van het NSIJP-bestuur, heeft net een brief 

binnengekregen waarin staat hoe wij ons bij de Sectorraad kunnen aansluiten. Marc vraagt zich 

af hoe wij ons kunnen weren tegen een grote groep dierenactivisten. Het is belangrijk dat met 

één mond wordt gesproken. Henk van der Velde is degene die tijdens de WK met de pers 

spreekt als het over dierenwelzijn gaat. Voorafgaand aan de WK krijgt hij daar nog een training 

voor. 

Martje Fentener van Vlissingen heeft helaas veel ervaring met dierenactivisten. Zij merkt op dat 

die niet naar argumenten zullen luisteren en zullen proberen te saboteren. Het is nuttig om met 

haar contact hierover te houden. 

• Ingrid Weijers merkt op dat deze toelichting van het bestuur niet op de agenda stond. Zij vraagt 

hoe we hem moeten noemen, zodat we dit de volgende keer wel op de agenda kunnen zetten. 

 

4. Balans en afrekening 2022 

B 1  Jaarrekening 2022 
Penningmeester Harm Akse geeft een korte toelichting. De jaarrekening is redelijk neutraal ten 

opzichte van de begroting. Niet alles wat we beoogd hadden is doorgegaan. 

Martje Fentener van Vlissingen vraagt of er knelpunten dreigen. Dat is niet het geval. 



Bram van Steen ziet een tamelijk hoog bedrag staan voor uitzending YouthCup. Maar er was toch 

geen YouthCup in 2022? Stella Timmerman: dit had YouthMasters moeten zijn. Zij voegt toe: bij 

jeugd staan ook veel inkomsten. Die waren voor de YouthMasters, dus de netto uitgaven vallen mee. 

Roel Wijmenga: wat opvalt is dat de kosten van het Stamboekbureau oplopen, onder meer omdat 

het aantal vragen oploopt, met name over fokkerij. Hij vraagt of we ons daar geen zorgen over 

moeten maken. Henk van der Velde: dit is een van de dingen waar we met automatisering iets mee 

gaan doen. Servicegerichtheid staat wel voorop. 

 

B 1-1  Verslag Kascommissie 
Beide leden van de kascommissie zijn niet aanwezig. Iedereen heeft het verslag gelezen en is 

akkoord. 

Voor volgend jaar is Remco de Munck aftredend. Christianne Remmé kan wel aanblijven. Mark 

Timmerman meldt zich voor volgend jaar.  

Marleen van de Waerdt Merkens vraagt wat gebeurt met het advies aangaande bankrekeningen dat 

in het verslag genoemd wordt. Dat wordt opgevolgd. 

Hiermee is het verslag goedgekeurd, met dank aan de kascommissie. 

 

De vergadering keurt de stukken goed en verleent de penningmeester decharge. 

 

5. Aanpassing Tarievenlijst 

B 6-1  Toelichting op aanpassing Tarievenlijst 

B 6-2  Tarieven 2023 incl. BTW definitief 
Het bestuur is overvallen door de Belastingdienst, die ons op 30 december ineens Btw-plichtig 

maakte. Dit hebben we moeten verwerken in de tarieven. Omdat er al wel gefactureerd moest 

worden heeft het bestuur besloten de voorgenomen tariefsverhoging te schrappen. 

Martje Fentener van Vlissingen meent dat een verantwoord compromis is gesloten. Zij merkt op dat 

internationale transacties aandacht behoeven, omdat de regels niet in alle landen gelijk zijn. 

Joke Breembroek vraagt of de tarieven voor de keuringen niet omlaag hadden gekund, zodat 

wellicht meer mensen naar de keuringen komen. Thomas Grégoire: er zit wel een grens aan wat we 

verantwoord vinden, want alles wordt duurder. We hebben keuzes gemaakt. Voor dit jaar zit er geen 

tariefsverlaging in. We gaan voor 2024 kijken naar een verantwoorde verdeling van kosten en 

opbrengsten. Thomas nodigt Joke uit voor een klankbordbijeenkomst fokkerij op 11 mei aanstaande. 

Hierbij is de tarievenlijst goedgekeurd. 

 

6. Jaarverslagen 2022 

B 2 Jaarverslagen 2022 
Stella Timmerman merkt op dat de samenstelling van de jeugdcommissie iets anders was dan in het 

verslag staat. De goede versie komt op de website. 

Bram van Steen ziet dat de sportcommissie relatief weinig leden telt, terwijl er veel werk ligt. Hij 

vraagt of de ledenraad daar aan kan bijdragen. Arjen Heerema vult aan: we redden het bijna niet 

meer, met de WK, wijzigingen vanuit de FEIF. We willen de commissie uitbreiden en zoeken vooral 

secretariële ondersteuning, want dat vindt niemand van de huidige leden leuk. We willen niet alles 

zelf doen en daarom op deelgebieden werkgroepen of adviesgroepen instellen. Voorbeelden zijn: 

vergoedingen juryleden, banen met telgangmogelijkheden, evaluatie prestatieklassen. Daar moet 

dan een duidelijke opdracht voor komen. In de ledenraad zitten mensen met aandachtgebied sport. 

Zij zullen aan de bak moeten. Je kunt je aanmelden bij Arjen Heerema. Maartje de Haan verzoekt de 



leden om in hun netwerk te kijken of ze mensen kennen die daar aan mee kunnen werken. Marion 

Duintje: maar kijk eerst naar de leden met aandachtsgebied sport wat ze kunnen en wie zij kennen. 

Roel Wijmenga: als de opdrachten helder zijn kunnen die rondgestuurd worden. 

Ingrid Weijers heeft van Eva Beun een aantal opmerkingen gekregen naar aanleiding van de 

jaarverslagen. Eva vindt het raar dat bij sport al een kolom 2023 is opgenomen, terwijl het verslag 

over 2022 gaat. Die kolom zou “doelen” moeten heten. Arjen Heerema wilde op deze manier al 

aangeven waar bij de sportcommissie de aandachtspunten liggen. Verder vraag Eva of de 

organisatoren kunnen aangeven hoe het evenementensysteem beter te structureren is. En ze wil 

weten of er geen eindredactie over de jaarverslagen gepleegd kan worden, zodat ze meer uniform 

zijn. Henk van der Velde voelt daar weinig voor. Tot slot vraagt Eva wat betaald is van de € 2219 die 

is uitgegeven aan kader sport. 

Op deze vraag komt nu geen antwoord. Martje Fentener van Vlissingen wil Eva beterschap wensen, 

maar vraagt zich wel af hoe wij in het vervolg willen omgaan met dit soort schriftelijke inbreng. Als 

we daar alle ruimte voor geven kunnen mensen besluiten niet te komen. Marc Dusseau meent dat 

we die ruimte niet moeten geven: je bent er of je bent er niet. 

Marion Duintjer merkt op dat haar naam bij fokkerij verkeerd gespeld is. 

Marleen van de Waerdt Merkens vond de jaarverslagen fijn om te lezen. Er wordt door iedereen 

hard gewerkt! 

 

7. Aanpassing uitvoeringsregeling Stamboekreglement 

B 3  Leeswijzer 

B 3-1  Besluitvorming sperma-onderzoek, 230228 

B 3-2  Uitvoeringsregeling Stamboekreglement, d.d. 5-6- 2009, aan te passen versie 

B 3-3  Uitvoeringsreglement Stamboekreglement, versie 31-3-2023 
Martje Fentener van Vlissingen complimenteert de fokkerijcommissie met deze stukken: hier 

spreekt zorgvuldigheid uit. Zij heeft wel wat bedenkingen bij een aantal aannames. Zo meent zij dat 

het zeer de vraag is of hengsten die minder vruchtbaar zijn en minder veulens krijgen, geen impact 

hebben op de fokkerij. Verder vindt zij oudere hengsten die internationaal worden aangeboden een 

lastig punt, vooral wanneer de dekregistratie niet goed wordt uitgevoerd. Zo worden dekkingen vaak 

pas aangemeld als er een positieve scan is. In dat geval kunnen meer merries gedekt zijn en heb je 

dus geen zicht op de vruchtbaarheid van de hengst. 

Ook reageert Martje op het punt normaliteit van het geslachtsapparaat. Zij pleit voor meer kennis bij 

de hengstenhouders op dat punt. Bovendien vindt zij dat hier niet alleen bij FIZO-keuringen aandacht 

aan besteed moet worden. 

Thomas Grégoire vindt oudere hengsten niet zo relevant voor dit stuk. Hij is het er mee eens dat we 

meer kennis moeten overdragen. 

Martje Fentener van Vlissingen staat achter deze wijzigingen van het stamboekreglement. Wel vindt 

zij dar we alle dekkingen moeten registreren en aandacht moeten hebben voor oudere hengsten. 

Thomas Grégoire neemt dit mee. 

 

8. Voordracht nieuwe bestuursleden en afscheid vertrekkende 
Henk van der Velde neemt afscheid van Ada Kramer als bestuurslid. Haar negen jaar zitten erop. 

Henk heeft Ada anderhalf jaar meegemaakt en daarin leuk samengewerkt. Stella Timmerman: het 

cadeau is nog niet klaar, maar komt eraan. Het wordt een glas-in-lood met paarden. Een bloemetje is 

er wel. 



Roel Wijmenga spreekt namens de Ledenraad. Het was tot nu toe niet gebruikelijk dat de Ledenraad 

afscheid nam van bestuursleden. Maar omdat we blij zijn dat we zoveel bestuursleden hebben, en 

gezien hebben wat Ada op de achtergrond allemaal gedaan heeft, wil ook hij haar daarvoor 

bedanken en een bloemetje overhandigen. Applaus. 

 

B 4  Voordracht kandidaat bestuursleden 
Er zijn drie nieuwe kandidaten: Ellen Nouwens voor educatie, Johan Lourens voor recreatie en Annet 

van Doesburg voor communicatie. Ellen vult haar beschrijving aan met de opmerking dat zij, in 

tegenstelling tot Ada, zeer vocaal is. En dat zij haar eerste ijslander gekocht heeft bij Bram van Steen. 

Annet zegt iets minder vocaal te zijn dan haar buurvrouw en de voorzitter. Zij hoopt daar het juiste 

uit te destilleren. 

Henk van der Velde vertelt dat hij Johan kent uit de herengroep. Johan is een serieuze recreatieruiter 

en heeft ook ja gezegd tegen automatisering. 

 

De Stemcommissie bestaat uit Bram van Steen en Jantine Pel. Er zijn 24 stemmen uitgebracht, met 

de volgende uitslag: 

Ellen Nouwens: 24 stemmen voor 

Johan Lourens: 24 stemmen voor 

Annet van Doesburg: 23 stemmen voor, 1 onthouding 

Hiermee zijn deze bestuursleden geïnstalleerd. 

 

9. Voordracht nieuwe redactieleden 
De redactie IJP verzoekt twee nieuwe leden te benoemen: Josephine van Vessem en Fleur 

Ringnalda. 

Fleur Ringnalda: 23 stemmen voor, 1 onthouding 

Jose van Vessem: 23 stemmen voor, 1 onthouding 

 

10. Aanvraag subsidie verplicht extra jurylid 2023 
Sportcommissaris Arjen Heerema heeft geen ruimte meer in de begroting, maar de sportcommissie 

vindt het heel belangrijk een extra jurylid toe te voegen. 

Marc Dusseau vindt het een goed idee. Dit jurylid moet wel duidelijk de opdracht hebben om buiten 

de ring te controleren en moet niet ingezet worden als extra jurylid. 

Martje Fentener van Vlissingen is er voorstander van dat de functie rouleert en dat niet steeds 

hetzelfde jurylid deze taak verricht. 

Penningmeester Harm Akse geeft aan dat er ruimte voor is in de begroting. 

Daarmee is dit punt aangenomen. 

 

11. Klachtenprocedure 

Voorstel voor aangepaste klachtenprocedure 

Maartje de Haan zit dit onderdeel voor. Het voorstel voor een aangepaste procedure is gedaan op 

grond van een vraag die al anderhalf jaar geleden kwam. Roel Wijmenga: er bestond ongenoegen 

over het feit dat klachten over het bestuur ingediend moesten worden bij de voorzitter van datzelfde 

bestuur. Als oplossing wordt voorgesteld om twee geschikte leden van de ledenraad hiertoe te 

benoemen. Niet de voorzitter van de Ledenraad, omdat die banden met de voorzitter van het 

bestuur kan hebben. En twee, om te vermijden dat één bloedgroep vertegenwoordigd is. 



Martje Fentener van Vlissingen benadrukt dat de schijn van belangenverstrengeling vermeden moet 

worden. Verder vindt zij de termijn van vier weken erg kort. Roel Wijmenga: het is voor de klager van 

belang dat de zaak snel afgehandeld wordt. Martje mist het element dat je een lerende organisatie 

wil zijn. Er kan iets uit de klachtenprocedure komen op grond waarvan de regels moeten veranderen. 

Dat is nu niet in de procedure opgenomen. 

Henk van der Velde: voelt ervoor een vertrouwenspersoon van buiten het NSIJP aan te stellen; 

iemand die geen belang heeft bij wie dan ook. Het liefst zou hij de hele procedure extern plaatsen. 

Hij merkt op dat we iets gaan inrichten wat we weinig gebruiken. De afgelopen jaren zijn er geen 

klachten geweest. Ingrid Weijers is er niet voor om alles extern te regelen. Dan heb je niemand die 

de gang van zaken kent. Anton van Kamp is het daar helemaal mee eens. Als je dat standaard gaat 

doen kom je op een hele dure procedure uit. Je kunt altijd naar buiten uitwijken als je er intern niet 

uitkomt. 

Mark Timmerman voelt wel voor één iemand van buiten. Want als je alles binnen de vereniging 

regelt en zelf moet beoordelen of er belangenverstrengeling is, dan kom je in een grijs gebied. 

Dayenne Vos: bij Scouting Nederland komt een klacht binnen bij internen; die gaan per geval buiten 

de eigen groep kijken bij wie ze terecht kunnen. De klacht wordt dus zowel door internen als 

externen afgehandeld. 

Mark Timmerman ziet een wezenlijk verschil tussen een klachtenfunctionaris die zaken procedureel 

regelt en een vertrouwenspersoon waarbij je je hart kan uitstorten. Als die laatste iemand van buiten 

is kan dat laagdrempelig zijn. 

Marije van der Wal vindt het goed om de procedure gedeeltelijk intern binnen de vereniging te 

houden, maar deels erbuiten. 

Marina van de Bunt: de FEIF heeft een commissie van vier leden, waarvan er ieder jaar één wisselt. 

Overigens kan het zijn dat klachten de laatste jaren niet zijn ingediend omdat mensen niet naar het 

bestuur durfden. Zij stelt voor de procedure zoals nu bij het bestuur te houden, maar te zorgen voor 

alternatieven als je daar niet terecht wil. Met twee leden van de Ledenraad heb je een 

uitwijkmogelijkheid als de klacht gaat tegen degene waar je hem moet indienen. Als je het niet 

binnen de vereniging wil oplossen, dan moet je daar al vooraf een oplossing voor hebben. 

Bijvoorbeeld een vertrouwenspersoon. 

Martje Fentener van Vlissingen vindt het onderscheid tussen functionaris voor het proces en een 

schouder om op uit te huilen een goed punt. Je moet ook kijken naar wat de aard van de klacht is. 

Het zou om strafbare feiten kunnen gaan. Bij bedrijven blijkt 5% van de klachten uit intimidatie te 

bestaan. De rest gaat over bejegening. Veel klagers willen vooral weten dat het anderen niet ook 

overkomt. Dat is wat zij bedoelt met een lerende organisatie. 

Jantine Pel voelt wel voor een commissie van vier; dan kan iemand zich ook terugtrekken als die 

betrokken is. 

Ingrid Weijers is in het verleden betrokken geweest bij de procedure. Zij vindt het niet zo gek om 

binnen de vereniging een commissie in te stellen van mensen met wat ervaring plus een externe 

vertrouwenspersoon. Dat is wel een compleet andere procedure dan nu. 

Roel Wijmenga zou er voor zijn een commissie van vier uit de vereniging in te stellen, en het in 

eerste instantie bij het bestuur te leggen om dat te regelen. Als het gaat over grensoverschrijdend 

gedrag dan kan de commissie altijd een externe inschakelen. Maar pas als de commissie dat nodig 

vindt en het een kwestie is die een vertrouwenspersoon vraagt. 

Henk van der Velde zou wel willen weten hoe duur dat is. NOC/NSF en andere sportbonden hebben 

het extern geregeld. Mark Timmerman geeft aan dat externen niet altijd duur hoeven te zijn. De VIT 

heeft twee mensen die het voor een fles wijn en een doos chocola doen. 

Anton van Kamp benadrukt nogmaals dat een klachtenprocedure en een vertrouwenspersoon twee 

verschillende dingen zijn. Niet voor alles is een vertrouwenspersoon nodig. 



Op grond van deze discussie maakt Roel Wijmenga een tweede versie. Bram van Steen en Anton 

van Kamp dringen erop aan dat die versie in de volgende vergadering besluitvormend is. Marc 

Dusseau merkt nog op dat de rol van vertrouwenspersoon in de maatschappij steeds belangrijker 

wordt. Daar moet je dus iets mee doen, anders suddert het door. 

 

12. Verslag werkgroep Dierenwelzijn 
Dit verslag is informerend. Het gaat niet alleen over sport, maar ook over recreatie, keuringen, 

amateurgebruik enzovoorts. Opgemerkt wordt dat het goed is dat hier aan gewerkt is. Zie ook de 

opmerkingen over dit onderwerp bij de presentatie van het bestuur (tussen agendapunt 3. en 4.). 

 

13. Rondvraag 
• Martje Fentener van Vlissingen merkt op dat zij voor het eerst een ledenraadvergadering heeft 

meegemaakt waarin meer gelachen werd dan gemopperd. 

• Bram van Steen heeft een opmerking over de communicatie aangaande het tijdstip van 

inschrijving voor wedstrijden. Dit tijdstip is onduidelijk en hij vindt het vervelend dat dit alleen via 

facebook wordt gecommuniceerd. Hij vraag of daar in de sportcommissie iets over afgesproken 

kan worden. Marina van de Bunt: vanaf nu komt er een pdf achter de agenda waarin de datum 

van opening staat. Wedstrijdorganisatie willen dat niet maanden van tevoren vastleggen en er 

zijn geen regels voor. Sommige organisatie vragen heel laat goedkeuring aan. De sportcommissie 

is ermee bezig. Thomas Grégoire: ondersteunt Brams verzoek. De NSIJP-site kent een duidelijke 

agenda, daar zou de openingsdatum bij moeten. Marina van de Bunt: het streven is er, maar het 

zal niet allemaal dit jaar opgelost zijn. 

• Anton van Kamp zou graag in de agenda links zien naar de bijbehorende stukken. Mark 

Timmerman zal het DB uitleggen hoe dat gedaan kan worden. 

• Joke Breembroek vraagt of, dan wel hoe nieuwe NSIJP-leden een WorldFengur account krijgen. 

Ettje Graafstra: nieuwe leden krijgen van het NSIJP-kantoor een brief waarin ze welkom worden 

geheten en waar ook in staat hoe ze een WorldFengur account kunnen krijgen. 

• Ingrid Weijers vraagt naar een spel waar Stella Timmerman het in de vorige vergadering over 

had. Stella: kom naar de ledendag tijdens de WK, dan zal je het zien. 

 

Volgende vergadering 
Najaarsvergadering is op 24 november 2023. 

 

Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om 22:39. 
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